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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES “A” - DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E
ENVELOPES “B” - PROPOSTA DE PREÇOS E ABERTURA DOS ENVELOPES "A", REFERENTE A
LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS N9 TP-008/2018 - SEINFRA.

111311: CONTRATAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUTAR A
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO NA RUA VITÓRIA MAIA NOBRE, LOCALIZADA NO
DISTRITO DE JUAZEIRO, ZONA RURAL, DESTE MUNICIPIO. DE RESPONSABILIDADE DA
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E MEIO AMBIENTE DE MORADA NOVA, CONFORME
PROIETOS [PEÇAS GRÁFICAS), PLANILHAS DE ORÇAMENTO, CRONOGRAMA FÍSICO
FINANCEIRO, MEMORIAL DESCRl'l`lV0, MEMORIAL DE CÁLCULO, COMPOSIÇÃO DE B.D.l, EM
ANEXO.

Aos 05 (cinco) dias do mês de novembro do ano de 2018, às 09:00 horas, o Presidente da
Comissão Permanente de Licitação, Sr. PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA, acompanhado dos Srs.
WALLISON RABELO CRUZ - Membro e ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO - Membro, nomeados pela
Portaria në 022/2018, de 02 de janeiro de 2018, reuniram-se a fim de processarem a supracitada
licitação para o objeto acima descrito. A Comissão de Licitação deu prazo de 15 [quinze] minutos de
tolerância para comparecimento dos interessados ao certame, de 09:00 às 09:15 horas. Iniciados os
trabalhos o Sr. Presidente procedeu o recebimento dos envelopes de habilitação e proposta de preço
das licitantes presentes, e, ainda, apresentou os envelopes protocolados na Comissão pelos licitantes
Interessados em para participar do Certame. Foi verificado pela Comissão que os mesmos foram
apresentados em conformidade com as exigências do Edital, Após a verificação dos envelopes, o Sr.
Presidente solicitou a apresentação de documentação de comprovação de poderes para representação
legal da respectiva empresa na presente sessão, conforme exigência do Item ( .
Realizada a análise dos documentos de credenciamentos apresentados, os representantes que
apresentaram todos os documentos exigidos neste item encontram-se legalmente aptos a
manifestarem-se e a praticarem todos os atos inerentes ao presente processo em nome da sua
representada. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou dos presentes a assinatura da .
Acudiram ao Certame as seguintes licitantes: 01. BORGES CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E COMÉRCIO
EIRELI - ME, inscrita no CNP] sob o nfi 14.950.031/0001-18. não constituiu representante legal para
este Certame; 02. IDEAL CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, inscrita no CNP] sob o ng
22.336.279/0001-11, neste ato legalmente representada pelo Sr. Anderson Santos da Silva, Sócio
Administrador, portador do RG ng 444-96638 / SSP-CE e CPF nl! 022.936.523-00; 03. FRANCISCA
IRLANIA RIBEIRO DA SILVA - ME, inscrita no CNPI sob 0 ng 19.858.367/0001~79, neste ato
legalmente representada pela Sra. Francisca lrlania Ribeiro da Silva, proprietária, portadora do RG ng
342821399 / SSPDC-CE e do CPF nfl 017.556.323-39. Dando continuidade, o Sr. Presidente solicitou
que os Envelopes "B" - Propostas de Preços fossem devidamente rubricados pelo representante
presente e pelos membros da Comissão de Licitação, sendo prontamente atendido. Dando
continuidade, o Sr. Presidente procedeu a abertura dos Envelopes “A” - Documentos de Habilitação.
passando em seguida a dar vistas ao representante, solicitando que os documentos contidos fossem
rubricados, sendo prontamente atendido. Na sequência, o Sr. Presidente informou ao licitante presente
que a análise e julgamento da habilitação por parte da Comissão de Licitação será realizada em sessão
posterior, e, o seu resultado será amplamente divulgado nos mesmos meios de comunicação utilizados
para a divulgação do instrumento convocatório, os quais sejam: Diário Oficial dos Municipios do
Estado do Ceará, Diário Oficial do Estado, em lornal de Grande Circulação e Portal do TCM, e, ainda,
que após a publicação será aberto o prazo para interposição de recursos hierárquicos em
conformidade com o previsto no Art. 109, Inciso I, Alínea "a" da Lei Federal 8.656, de 21 de lunho
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES "A" - DOCUMENTOS DE
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REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS N* TP-008/2018 -
SEINFRA.

de 1993 e suas posteriores alterações. Nada mais havendo a tratar, EU, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO,
ao secretariar os trabalhos, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos
os presentes à sessão. será assinada pelos Membros da Comissão Permanente de Licitação e pelos
representantes legais presentes. Deu-se então. por encerrada, a presente sessão pública, às 10:00
horas (horário local).
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Anderson Santos da Silva, Sócio Administrador
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Francisca lrlania Ribeiro da Silva

FRANCISCA IRLANIA RIBEIRO DA SILVA - ME
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. Presidente da CPL
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